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森小っ子 令和２年度

第 1２号  

スキー大会を通して、たくましく成長する森小っ子  
校長 佐野 正俊 

 ２月７日（日）、八木スキー場にて校内スキー大会を実施しました。当日はあいにくの天気でしたが、子どもたちは 

雨や風にも負けずに最後まで滑りきり、充実感・満足感と共に大会を終えることができました。 

 振り返ると、今シーズンは年末からまとまった降雪があったので、八木スキー場も十分な積雪があり、昨年のよう

な心配はありませんでした。予定どおり１月３１日にスキー場整備を実施し、私も同行しました。２年ぶりに歩く八

木スキー場までの道のりは、想像以上にきついものでした。校舎の脇から「いっぷく」の裏に出て、それから急こう

配の坂道を約２０分程度登りました。同じ道を、１・２年生もスキー靴をはいて登りました。保護者が事前にスキー

やストックを小屋に運び入れてくれたといっても、低学年にはスキー場にたどり着くまでかなり難儀なことです。ま

た、３年生以上は、自分でスキーとストックを持って登り、さらに、職員、保護者、ボランティアとともに一緒にゲ

レンデの雪踏み作業を行うので、もっと大変です。多少弱音を吐くことがあっても、子どもたちは最後まで登りきり、

大人と一緒に頑張って整地作業に取り組みました。そのような森小っ子を目の当たりにして、私はとても誇らしく思

い、少しぐらい困難な状況でも乗り越えていく心の強さと一人一人の成長を感じました。 

 一般的に、スキーはリフトに乗って山を登り、整地されたゲレンデを滑るものです。それに対し、森町小のスキー

授業や大会は全く異なり、すべて人力が頼りです。とかく「世の中が便利になった分、最近の子どもたちの心が弱く

なった」と言われます。しかし、森小の子どもたちは、このスキー授業やスキー大会を通して、技能の向上だけでな

く、粘り強くやり抜く心も磨いているのです。改めて、長年続くこの取組の真価に気付いた次第です。 

 保護者・地域の皆様、ご理解とご協力、ありがとうございました！ 

それにしても、八木スキー場から仰ぎ見る、冬の「八木ヶ鼻」もまた絶景でした。 

  

 

築山から滑る１・２年生 

 

さっそうと滑る森小っ子 ～校内スキー大会～ 



◇１/２７（水） 校外スキー授業   

須原スキー場に行ってきました！ 

                        

 

 

 

◇１/３１（日） 八木スキー場整備！   ご協力ありがとうございました！ 

 

 

 

 

 

 

 

◇２/７（日） 校内スキー大会！   荒天の中、役員に、応援に、ありがとうございました！ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今月の森小ニュース 

 さっそうと滑り降りる子どもたち  

 

 全校でバスに乗って魚沼市の須原スキー場に行きました。グループに分

かれて、教職員、保護者ボランティアやインストラクターの方々とともに、

リフトに乗って広いゲレンデを滑りました。はじめはうまく滑れなかった

１・２年生も、次第に上手に滑れるようになりました。たっぷり練習した

後は、おいしいカレーライスを食べました。あいにくの雨模様の天気でし

たが、子どもたちにとって、楽しいスキー授業になりました。 

 みんなで雪を踏んでコース作り  

 

 ２月７日の校内スキー大会に向け、八木スキー場の整備を行いました。午後

から、３年生以上の子どもたちと保護者やボランティア、学校職員で、広大な

斜面の雪踏みをしました。気の遠くなるような作業でしたが、およそ１時間半

程度で、整備を終えることができました。これで、スキー大会までの一週間、

実際のコースを使った練習ができます。３年生～６年生の子どもたち、そして

ご協力くださった皆様、ありがとうございました。 

 ７日（日）、校内スキー大会を実施し

ました。今年は雪の心配はありませんで

したが、雨天というあいにくのコンディ

ションになりました。そのような中、苦渋

の決断を下し、実施いたしました。悪天候

のため、残念ながらアジアカップ、ワール

ドカップに出場の子どもたちは、一回し

か滑れませんでしたが、けがも無く、大会

を無事終えることができました。 

役員、保護者の皆様、応援に来られた地

域の皆様、ご理解とご協力、ありがとうご

ざいました。 

校内スキー大会  

各学年１位入賞者一覧 

    

◆チャレンジカップ◆ 

１年 １位  穂花 

２年 １位  言乃葉 

 

◆ジャパンカップ◆ 

１年 １位  翠那 

２年 １位  星凛 

３年 １位  湊真 

４年 １位  夢莉 

５年 １位  煌大 

６年 １位  漣 

 

     ※ 敬称略 

◆アジアカップ◆ 

１年 １位  美蘭 

２年 １位  凌瑛 

３年 １位  詩織 

４年 １位  悠雅 

５年 １位  さら 

６年 １位  小雪 

◆ワールドカップ◆ 

３年 １位  誉 

４年 １位  和希 

５年 １年  大地 

６年 １位  成渡 

おめでとう！ 

 学年代表のめあて発表  

 

 応援に駆けつけてくださった、保護者・地域の方々。  

 



◇２/１２ 新一年生保護者説明会     

令和３年度、森町小学校に入学する１年生の「保護者説明会」が行われま

した。新１年生の保護者の皆さんは、各担当者の話を聞き、小学校での学習

や生活等について一つ一つ確認されていました。 

来年度入学する新１年生は１２名です。入学式が待ち遠しいですね。 

◇２/１６ かもしか祭り 

 

 

 

 

 

◇２/１７～３／２ 校内版画展  ※子どもたちの力作が教室前廊下に展示してあります。 

 

 

 

 

◇２/１９ 学習参観日 今年度最後の学習参観日を実施しました。「３つの密」 

を回避するため、２学年ごとの分散開催としました。１年は算数、２・３・５年は国語 

４年は総合「２分の１成人式」６年も総合「私の将来」という授業内容でした。 

積雪も多い中、多くの皆様からお越しいただきました。ありがとうございました。 

                                

 

 

 

 

◇２/１９ 第３回学校運営協議会 

 

 

 

 

第３回下田地域資源発掘コンテスト 

◆小学校団体の部 金賞                          （※敬称略） 

☆下田の「施設コラボ」で盛り上げるまちづくり 6年 美織、華奈、龍哉、漣 

☆しただの「歴史」で盛り上げるまちづくり   6年 陽太、旭、威生 

◆小学校団体の部 銀賞 

☆下田の「食」で盛り上げるまちづくり     6年 結、萌愛、小雪 

☆しただの「自然」を生かしたまちづくり    6年 青咲、成渡、颯真、鳳一 

 新１年生保護者会の様子  

 

例年７月に行っている「かもしか祭り」（児

童会祭り）を実施しました。８つの縦割り班で

出店を運営しました。「ボール運び」、「宝探

し」、「的当て」、「ボーリング」など、ラン

キング形式で楽しい企画を考えました。１年か

ら６年生まで協力して取り組む姿が見られ、素

晴らしい「かもしか祭り」になりました。 受付です! 

 

ルールを説明します！ 

 

 ２年生  

 

 ３年生  

 

 ４年生  

 

 ５年生  

 

 ６年生  

 

 ６年生 総合「私の将来」  

 

 ４年生 総合「２分の１成人式」  

 

 １年生 算数「かたち」  

 

                          学習参観日の日、今年度３回目の「学校運営協議会」を

開催いたしました。この日は、授業の様子を参観していただいたあと、内藤後援会長様をはじめ、松井

長禅寺住職様、小池あらさわ保育園長様、目黒棚鱗町内会長様、大竹ＰＴＡ会長、小林ＰＴＡ副会長と

ともに、２学期の学校評価の結果を中心に熟議しました。１年間ご協力ありがとうございました。 

 

おめでとう！ 

 

三条市幼・小・中美術展  

学校代表 

1年  裕音   

2年  昇辰郎 

3年  湊真    

4年  美都 

5年  笑菜    

6年  結 

 １年生  

 


